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ATA DA 18 ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA INTERSETORIAL DE SEGURANÇA
ALIMENTAR E NUTRICIONAL DO DISTRITO FEDERAL

 
Aos 18 dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e três, às 09:40 horas, por meio do Google Meet,
realizou-se a décima oitava reunião ordinária do Pleno Secretarial Executivo da Caisan-DF. O Pleno
Secretarial é composto pelos titulares dos órgãos que compõem a CAISAN-DF e se constitui no órgão de
deliberação superior da Câmara. Já o Pleno Executivo é composto pelos membros suplentes, devidamente
indicados pelos titulares de cada pasta. A reunião contou com a presença dos seguintes membros
suplentes:  Karistenn Casimiro de Oliveira Brandt representando a senhora Carolina Rebelo Gama,
Gerente de Serviços de Nutrição (Gesnut), representando a Secretaria de Estado de Saúde (Ses); Lidiane
Matos Pires, diretora de Segurança Alimentar e Nutricional do Banco de Alimentos, representante da
Ceasa. Vanderléa Cremonini, subsecretária de Segurança Alimentar e Nutricional, representante da
Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social; Ivana e Marcella, representando a senhora Fernanda M.
Costa Melo, Diretora de Alimentação Escolar, representante da Secretaria de Estado de Educação; Ana
Kelene de Macedo Cruz, representante da Secretaria de Estado do Meio Ambiente (Sema); Isabele Novaes
Oliveira, representante do SLU; Luíz Gustavo, coordenador da coordenação de direitos humanos da
secretaria de justiça; Dayanne Duarte, secretária executiva e Lilian Vaz colaboradora do Conselho de
Segurança Alimentar e Nutricional do Distrito Federal – CONSEA/DF; Stefany Lima, representantes da
Subsecretaria de Segurança Alimentar e Nutricional; Fernanda Gasparino, representando a senhora Ana
Paula Cardoso da Silva, secretária de gestão administrativa da secretaria de planejamento orçamento e
administração do DF; Maxwell de Sousa Paiva, representante da Companhia de saneamento ambiental do
DF.
 Secretário Executivo da CAISAN/DF Felippe Augusto Gomes, saudou a todos, agradeceu a oportunidade
de fazer a primeira reunião do Pleno em 2023, está muito otimista, agradeceu a presença de todos. Fez a
leitura da pauta; trataremos da indicação de nomes para comporem o Comitê nº 10/2023, já foi composto e
contempla todos os membros suplentes, para monitorar e avaliar o cumprimento das metas do lll PDSAN.
Comentou da gestão 2019/2023, que teve à atenção prioritária por parte do GDF. Falou sobre os programas
feitos pela Sedes Prato Cheio e Vale Gás para atender os vulneráveis em relação a SAN. Estima um ano de
bastante trabalho e entrega junto as pastas envolvidas. Citou sobre a entrega de novos equipamentos públicos,
falou sobre a parceria entre a população, sociedade civil e Estado para desenvolver mais políticas públicas
sobre SAN, deu os informes sobre os desafios para o ano de 2023. Passou a palavra para senhora Lidiane, a
mesma irá falar sobre a importância e eficácia do Banco de Alimentos.
Lidiane Matos Pires, representante da Ceasa, saudou a todos, falou sobre os avanços do Banco de Alimentos
no combate a fome e a insegurança alimentar, informou a localização do Banco de Alimentos, ou seja, no
Ceasa, falou ainda sobre a parceria com a Seagri, Emater e Sedes. Explanou sobre o trabalho feito no Banco
de Alimentos, principalmente os avanços e, a melhoria, informou que são feitos estudos a cada dois anos para
saber o como está o estado nutricional do público que está usando o serviço; junto a isso falou que existe um
programa de satisfação também; Lidiane também falou da coleta seletiva e sobre os resíduos recicláveis.
Apresentou tudo em forma de slides, planilha .Por fim agradeceu a todos e subiu a apresentação no Sei.
Felippe, agradeceu a apresentação da senhora Lidiane; falou da importância do Banco de Alimentos e pediu
para senhora Fernanda repassar sobre o assunto a secretária de gestão administrativa da secretaria de
planejamento orçamento e administração do DF (SEPLAD).
Karistenn Casimiro de Oliveira Brandt; gostou muito da apresentação feita pela senhora Lidiane; citou
sobre boletins de dados nutricionais de 2021, falou do projeto PIPAS (Primeira Infância para Adultos
Saudáveis).
 Dayanne Duarte, falou sobre a transição do CONSEA/DF, sugeriu sugestões  de pautas para as próximas
reuniões; falou sobre a escolha de novo (a)  presidente, falou sobre o edital de chamamento para cadastro de
novas  Instituições, citou ainda sobre a 6º Conferencia a ser feita.
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 Vanderléa; agradeceu as apresentações das senhoras Lidiane e Karistenn. Ressaltando a importância das
parcerias entre as secretarias, o quanto e importante a Intersetorialidade, falou que era ano de PDSAN, e
grande pauta da fome doa nova gestão do Governo Federal. Agradecendo assim a todos os participantes.
Felippe, falou que esse ano é o ano da 6 º (sexta) Conferência, e que o produto da conferência é o PDSAN.
Disse que todos os envolvidos podem contar com a Caisan /DF. Pediu o envio das apresentações feitas ao
longo da reunião. Agradeceu a presença de todos; nada mais havendo a ser tratado, declarou encerrada a
reunião às 10:58 horas, na qual eu, Grazielle Damasceno Reis, servidora desta CAISAN/DF, lavrei a
presente ata para posterior apreciação e assinatura dos membros da CAISAN/DF.
 
 

Assinaturas:

Documento assinado eletronicamente por FELIPPE AUGUSTO GOMES - Matr.0276680-9,
Secretário(a) Execu�vo(a), em 26/01/2023, às 14:38, conforme art. 6º do Decreto n° 36.756, de
16 de setembro de 2015, publicado no Diário Oficial do Distrito Federal nº 180, quinta-feira, 17
de setembro de 2015.

A auten�cidade do documento pode ser conferida no site:
h�p://sei.df.gov.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0
verificador= 104626095 código CRC= E4A87472.
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